
 

Ремонт взуття є одним із найбільш 

поширених видів побутового обслуговування 

населення, який має велике значення: 

своєчасний та високоякісний ремонт взуття 

подовжує термін його використання, 

відновлює первинну форму взуття, покращує 

зовнішній вигляд взуття під час його носіння, 

що в кінцевому рахунку веде до збереження 

його споживацьких якостей.  

Ремонтнопригодним взуттям є взуття 

постійного використання, умови носіння якого обумовлюють можливість відновлення 

експлуатаційних дефектів, що спричинили потребу в його ремонті, а сам ремонт є доцільним в 

технічному та економічному відношенні. Основним видом підприємства з ремонту взуття є 

механізована майстерня термінового ремонту, яка виконує дрібний та середній ремонт 

шкіряного взуття, головним чином, в присутності замовника. 

Під час виконання роботи взуттьовик з ремонту взуття повинен: 

 Дотримуватись технологічної та виробничої дисципліни, встановленого розкладу дня в 

цеху і на підприємстві, використовувати робочий час для продуктивної праці, своєчасно і точно 

виконувати розпорядження адміністрації і замовлення клієнтів. 

 Запроваджувати передові методи праці і досвід роботи новаторів. 

 Економічно і раціонально використовувати матеріальні та паливно-енергетичні 

ресурси. 

 Своєчасно і якісно підготовляти до роботи своє робоче місце і утримувати його в 

чистоті. 

 Готувати до роботи інструмент та обладнання і утримувати його в належному стані. 

 Дотримуватись вимог інструкції з охорони праці на своєму робочому місці (посадової 

інструкції) та інструкцій з безпеки праці, перелік яких встановлюється на кожному підприємстві 

відповідно до умов та видів робіт. Суворо дотримуватись внутрішнього трудового розпорядку. 

Вміти користуватись засобами попередження і гасіння пожежі на своєму робочому місці, 

дільниці або в цеху. 

Професія на ринок праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

У сучасних умовах, коли скорочуються обсяги робіт 

на фабриках по пошиву та ремонту взуття, багато хто з 

взуттьовиків-ремонтників, маючи відповідні знання, навики, 

досвід, відкривають власну справу, пропонуючи населенню 

послуги щодо ремонту взуття, займаються індивідуальною 

діяльністю. Ризик безробіття у взуттьовиків з ремонту взуття 

– мінімальний і пов‘язаний, перш за все, з недостатнім 

досвідом або кваліфікацією. 
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